

В Истре торжественно отметили 77 лет освобождения города

Памятный митинг, посвященный 77-ой годовщине освобождения города от немецко-фашистских захватчиков, прошел в Истре 11 декабря.

Памятный митинг в сквере Истры у могилы Героя Советского Союза Алексея Петровича Босова собрал представителей администрации городского округа, членов совета ветеранов, учащихся школ, членов Истринской Общественной палаты. А затем в городском парке у Стелы воинской доблести истринцы почтили память героям Великой Отечественной.

В эти дни в нашей стране отмечают 77 лет со дня контрнаступления советских войск против немецко-фашистских захватчиков, а 11 декабря – дата для истринцев особенная. В этот переломный для хода истории Великой Отечественной войны день 9-я Гвардейская дивизия под командованием генерала Афанасия Белобородова освободила сожженную Истру и прилегающие деревни. Сегодня истринцы вспоминают своих близких, погибших во время войны, и советских солдат, не щадя жизни освобождавших наш родной город.

- Сегодня мы вспоминаем всех тех, кто не вернулся с фронта, кто отдал свою жизнь за то, чтобы наша страна была свободной и красивой. Мы, жители Истры, благодарны тем, кто отдал свои жизни за то, чтобы мы спокойно жили, чтобы наш город был уютным и интеллигентным. Истра – первый город Подмосковья, освобожденный от немецко-фашистских захватчиков, - сказал председатель совета депутатов городского округа Истра Александр Скворцов, обращаясь к ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, жителям городского округа Истра.

- Всего 22 дня, но был взорван Воскресенский Ново-Иерусалимский монастырь, сожжены дома, было замучено и расстреляно 477 человек наших жителей, тысячи истринцев остались без крова. Но именно с нашей территории начался перелом во Второй мировой войне. Началось контрнаступление советских войск, — подчеркнул врио главы городского округа Истра Андрей Вихарев.

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #министерствокультурымо
#Истра #память #городвоинскойдоблести





